

GAZETA OFICIALĂ

PUBLICATĂ DE

CONSILIUL DIRIGENT AL TRANSILVANIEI, BANATULUI
 — ȘI ȚINUTURILOR ROMÂNEȘTI DIN UNGARIA. —

Prețul abonamentului: pe un an 52 cor.,
 pe șase luni 26 coroane, pe trei luni
 13 coroane.

Un exemplar 60 bani.

Pentru publicațiuni oficiale (anunțuri judiciare, ad-
 ministrative, polițienești etc.) se vor plăti 30 bani
 de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chi-
 tanță și prețul exemplarelor dorite.

Pentru publicațiuni particulare se vor plăti
 câte 80 bani de fiecare centimetru pătrat la prima
 publicare, acordându-se la publicarea a doua o
 reducere de 10%, iar la publicarea a treia o
 reducere de 20%.

Redacția și administrația: Sibiu, Strada Cisnădiei Nr. 4, etajul II, ușa 116.

Motto: Așteptăm dela toți funcționarii să se poarte cu poporul așa, ca acesta să vadă și să simtă, că se află sub stăpânire
 părintească și nu străină. Cunoștințe juridice extinse nu fiecare poate avea, dar simț de dreptate poate avea.

Dela *popor* așteptăm să fie muncitor și să păstreze ordinea. Plângerile drepte să și le arate și fie sigur, că i-se
 va face dreptate, dar să nu încerce a-și face dreptate cu mâna sa. Numai așa se poate clădi România mare, spre
 fericirea tuturor.

PARTE OFICIALĂ.

Resortul afacerilor interne.

Ordonanță

pentru funcționarea comisiunilor municipale și locale
 pentru examinarea prețurilor.

Către subprefecți și primarii orașelor.

Conform ordonanțelor date de ministerul ungar
 pentru împedecarea abuzurilor ce se săvârșesc la
 punerea în circulație a articolelor pentru necesitățile
 obștești s'au constituit în municipii și comunele mai
 împopulate în baza ordonanțelor Nr. 67,546/1918,
 67,818/1918, 67,820/1918 K. M. din 29 Iulie 1918
 (publicate în *Belügyi Közlöny* din 1918 pag. 947—979)
 comisiunile pentru examinarea prețurilor. Aceste co-
 misiuni au și funcționat câteva luni după înființare,
 în lunile din urmă însă organele municipale și locale
 au lăsat din mână conducerea funcționării lor.

Fiind aceste ordonanțe susținute prin Decretul
 Nr. I al Consiliului Dirigent, ordonez ca subprefecții
 și primarii orașelor să iee numai decât măsurile ce
 vor crede necesare pentru constituirea din nou a
 acelor comisiuni, ca începând cu 1 August 1919 să-și
 poată începe din nou activitatea.

Președintele și vice-președintele acelor comisiuni
 vor fi numiți de șeful resortului de comerț, prin urmare
 pentru numirea acestora subprefectul (primarul) va
 face propunere telegrafică resortului de comerț și
 va propune persoane potrivite pentru a fi numite
 în fruntea comisiunilor. Președintele din nou numit
 va numi din partea sa jumătate din numărul mem-
 brilor comisiunii, iar cealaltă jumătate va numi o

subprefectul (primarul) conform normelor din citatele
 ordonanțe.

Atrag atențiunea subprefecților și primarilor
 asupra importanței acestor comisiuni și îi îndrum, ca
 să raporteze până în 10 August 1919 despre reluarea
 activității comisiunilor de pe teritoriul de sub autori-
 tatea lor, având a înainta acest raport într'un exemplar
 resortului de interne și într'un exemplar resortului
 de comerț.

Dispozițiile necesare pentru înființarea comi-
 siunii centrale pentru examinarea prețurilor le va
 lua șeful resortului de comerț.

Sibiu, la 18 Iulie 1919.

Pentru șeful resortului:

Dr. Onișor,
 secretar general.

Nr. 8259.

Ordonanță

pentru regularea Consumului de mâncări și beuturi
 în restaurante și alte locale publice.

Către subprefecți, primarii orașelor municipale și ai orașelor
 cu consiliu.

Consumul de mâncări și beuturi în restaurante
 și alte locale publice a fost regulat mai pe urmă prin
 ordonanța Nr. 3372/918 M. E. din 29 Iulie 1918 a
 ministerului ungar și prin ordonanța Nr. 67,790/918
 K. M. a ministrului u. de comerț (vezi *Belügyi*
Közlöny din 1918 pag. 980—983).

De oarece s'a făcut observarea, că de mai mult
 timp dispozițiile acestor ordonanțe nu se aplică, deși
 aceste au fost susținute în întreg cuprinsul prin dis-
 pozițiile decretului Nr. I al Consiliului Dirigent, or-
 donez, ca cu începere dela 1 August 1919 dispozi-
 țile ordinilor citate să fie aplicate cu cea mai mare
 rigorozitate.

Indrumez pe primii funcționari ai municipiilor, pe primarii orașelor municipale, ai orașelor cu consilii și pe primarii comunelor cu populație de peste 10,000 locuitori, ca fără de amânare să iee măsurile de lipsă pentru aplicarea ordinelor citate și în special pentru executarea, de urgență și promptă a dispozițiilor din § 2—7 ai ordinului Nr. 67,790/918 K. M.

Comisiunile municipale și locale pentru examinarea prețurilor au fost constituite în luna August 1918, dacă însă nu s'ar fi constituit, până la constituire ori întregire tarifele amintite în aliniatul ultim al §-lui 2 vor fi prezentate autorității industriale de instanța I.

Asupra măsurilor luate întru executarea acestei ordonanțe subprefecției și primarii orașelor (comunelor) îndatorați a execută acest ordin, vor înaintă raport până în 10 August 1919 în calea ierarhică resortului de interne.

Sibiiu, la 18 Iulie 1919,

Pentru șeful resortului:

Dr. Onișor,
secretar general.

Nr. 8260.

Secția organizării VI—VII.

A v i z.

Toți aceia cari au aparținut fostei marine de războiu, și au depozitate în Pola mobile și efecte să binevoiască a-și comunica adresa biroului de informație a M. d. R. lichidator (secția marina) Viena.

Toți aceia, cari au umplut și trimis coalele de întrebări, sunt rugați să comunice cu reîntoarcerea poștei, pe o carte poștală numitului birou de informații, cetățenia și gradul.

Totodată să binevoiască a arată datul până când a plătit chiria.

În înțelesul convorbirei avute cu reprezentantul Lloyd-ului austriac, se vor transporta de cătră acesta cu prețuri moderate, mobilele cetățenilor români, cari au avut domiciliul în ținuturile litorale ale fostei monarhii austro-ungare.

Anunțările acelor persoane, cari se află dincoace de linia demarcațională pe teritoriul fostei Ungarii se vor trimite serviciului Intendenței a S. O. VI—VII.

Comendurile pieții să binevoiască a publica acest aviz în ziarele ținuturilor.

Sibiiu, 7 Iulie 1919.

Pentru șef:

Florianu,
general de brigadă.

Nr. 35,360.

E s t r a s

din Monitorul oficial al Ministerului ceho-slovac pentru apărarea națională Nr. 15 din 16 Martie 1919 Punct 374

Consiliul de ministri al republicei ceho-slovace a decis cu Nr. 3301 din 22 Februarie 1919, ca acțiunea de mutare începută de Ministerul muncii să

se extindă și asupra persoanelor militare. Aceasta acțiune se referă la mutarea persoanelor militare din toate părțile fostei monarhii austro-ungare.

Persoanele militare, care voesc să-și mute averea mobilă pe teritoriul ceho-slovac, au să înainteze fără amânare un raport — netimbrat — direct Ministerului muncii ceho-slovac (Referatul Consilierului de secție Dr. Husil). Raportul are să conțină:

1. Numirea exactă a locului unde se află averea mobilă (țara, comuna, poșta, gara, adresa exactă; numindu-și etajul).

2. Adresa (numărul camerilor).

3. Dacă între mobile se află un pian sau o cassă de fier.

Numai militarii activi din armata ceho-slovacă au drept la mutare pe spesele statului — calitatea de militar activ trebuie certificată din partea șefului petentului — pe raportul ce se înaintează Ministerului muncii.

Despre aceasta deciziune a republicei ceho-slovace s'au încunoștiințat toți reprezentanții singuraticilor state naționale.

Sibiiu, 11 Iulie 1919.

Pentru șef:

Domașnianu,
general de brigadă.

Nr. 35,390.

Ordin

pentru recensământul animalelor și materialelor pentru anul 1919—1920.

În vedere că în cursul luni August a. c. vor începe lucrările pregătitoare, ce se fac conform legei în fiecare an și pe timp de pace, în scopul de a se stabili, care anume animale, vehicule, harnașament, biciclete etc, sunt supuse unei eventuale rechizițiuni în caz de mobilizare și care din ele vor fi scutite de aceasta, ca simplă măsură administrativă informativă, practică în toate țările, și pentru a scuti populația ca și în viitor să fie supusă la neplăceri ce le-a avut în urma rechizițiunilor executate fără sistem, de comun acord cu Consiliul Dirigent, Resortul Agricultură și Comerț se ordonă următoarele:

I. Toate comunele vor organiza de îndată comisiunile pentru facerea recensământului acestor lucruri supuse rechizițiunei, întocmite după cum urmează:

În fiecare comună urbană (reședință de județ) comisiunea va fi compusă din:

a) Un delegat al primăriei (Președinte);

b) Un delegat al cercului de recrutare respectiv

(Bir. Rechiziții);

c) Un delegat al Poliției (Comisarul Secției respective);

d) Referenful statistic;

În comune rurale:

a) Primarul comunei (Președinte);

b) Șeful de garnizoană (Comandantul postului de jandarmi);

c) Un consilier comunal sau un om cu vază din comună, ales de primar;

d) Notarul comunei respective.

II. La întocmirea tablourilor de recensământ nu se va face nici o deosebire de persoane, ori care ar fi funcțiunea sau calitatea lor, aceste comisiuni neavând dreptul de a da dispense de rechizițiuni și fiind răspunzătoare penal, de a trece în tablourile de recensământ absolut toate animalele și obiectele supuse recensământului.

III. Cu 5 zile înainte de începerea recensământului, se va anunța populația prin afișare, că în conformitate cu legea de rechiziții art. 65 toți locuitorii sunt datori să declare comisiunii de recensământ, absolut tot ce au ca: animale, vehicule, harnașament și biciclete ce posedă, sub pedeapsa amenzii de 20—100 lei când ar încerca să ascundă ceva. Afișarea se va face de către primării.

IV. În aceste tablouri se vor trece și animalele ce au fost scutite conform art. de lege Nr. LXIX din 1912 a fostului regat Ungar.

V. În tablouri se vor arăta următoarele:

Pentru animale:

1. Numele proprietarului.
 2. Numărul animalelor ce posedă (cai, iepe, cătâri, boi, bivoli), socotindu-se numai cele dela 2 ani în sus.
 3. Semnalmentele (secul, erarial sau proprietate, talia, vârsta, culoarea, părul, semne particulare).
- Pentru vehicule, harnașament și biciclete se vor face tablouri separate arătându-se:
1. Numele proprietarului.
 2. Felul vehiculului (trăsura, căruța, car).
 3. Felul harnașamentului (ham rotași, mijlocași, înaintași, cetlăiași, guri de ham, șea, hățuri, frâu).
 4. Bicyclete.
 5. Numărul acestor obiecte ce are fiecare.

VI. Aceste comisiuni vor trece din casă în casă, controlând dacă declarațiunile locuitorilor sunt exacte.

VII. Pentru fixarea zilei când vor începe să funcționeze aceste comisiuni, cercurile de recrutare vor lua înțelegere cu primăriile și celelalte autorități (la comunele urbane) spre a desemna delegații lor și a hotărâ ziua începerii lucrărilor.

În ori ce caz nu se admite nici o întârziere peste ziua de 1 August, lucrările trebuind a fi terminate cel mai târziu până în ziua de 1 Septemvrie.

VIII. Tablourile se vor întocmi în 3 exemplare după modelele de mai jos dintre care unul va rămâne la Primărie, unul se va trimite Bir. de rechiziție (Cercului de recrutare) și unul la Prefectura respectivă.

IX. Pentru clasarea rechizițiunilor estimarea lor și dispensele, ce eventual se vor face, vor funcționa alte comisiuni mai târziu în cursul lunei Septemvrie.

X. Cercurile de recrutare vor tipări imprimarele necesare (tabelele Mdel D și D l.) în număr suficient

distribuind la toate comunele din cercul lor, pentru a putea întocmi lucrările.

Distribuția se va face prin Primpretorii respectivi ținându-se socoteală de cele prevăzute la punctul VIII.

Prezenta publicațiune servește drept ordin, și cei vizați mai sus se vor conforma fără a mai aștepta și alte ordine.

Pentru șef:

Domașianu,
general de brigadă.

Nr. 24,340.

Incunoștințare.

Conform ordinului Ministerului de războiu, direcția 7-a Intendența Nr. 11525 actele de cheltuieli, cari sunt făcute după sistemul austro-ungar și scrise în limba germană sau ungară, trebuiesc întocmite biroului controlului în Sibiiu cu un duplicat al actului tradus în românește.

Sibiiu, 11 Iulie 1919.

Șeful biroului.

Ordin.

La mai multe întrebări aducem la cunoștința generală, că medicii de plasă și județe, acolo unde nu este medic militar în garnizoană, au datorința a face serviciul sanitar și la companiile de jandarmi fără vre-un onorar.

Sibiiu, la 14 Iulie 1919.

Pentru șef:

Florianu,
general de brigadă.

Nr. 35,515.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri ministeriale.

Resortul industriei.

Concurs.

La inspectoratul industrial Lugoj este vacant postul de inspector industrial.

Concurenții au să dovedească prin documente oficioase că sunt cetățeni ai României și că au diploma de inginer mecanic.

Petițiile sunt a se înainta până la 10 August a. c. st. n. la Resortul afacerilor industriale, Sibiiu.

Informații privitoare la postul numit se dau la Resortul afacerilor industriale între orele 11—12 a. m.

Sibiiu, 14 Iulie 1919.

Ing. E. Muntean,
secretar general.

Nr. III—479.

Secția organizării VI—VII

Anunț.

Ca urmare la Nr. 29061/10 din 1.VII au primit permise de participare la trenul special de repatriare încă următoarele persoane:

Gabanyi Adalbert, subloc. Greger Oscar, maior Treybal Francisc, loc.-medic Appel Leon, maior Brill Emerico, stegar Politia cu soția.

Plecarea trenului se fixează pe 22 crt.

Sibiiu, la 14 Iulie 1919.

Pentru șef:

Domășnianu,
general de brigadă.

Nr. 29,061.

Publicațiune.

Conform comunicatului primit de la Ministerul de război lichidator Viena următorii subofițeri au fost numiți în gradul de Adm. stegar cu datul de 1 Noemvrie 1918.

Corpul din fosta armată austro-ungară	Gradul	Numele
Regt. 61 inf.	Subof. de adm. activ	Ignatz Iachan
Regt. 51 inf.	Plotonier activ	Ioan Knoblich
Comp. 21 sanit.	Subof. de adm. rez.	Emerich Erhardt
Regt. 61 inf.	Subof. de adm. rez.	Rudolf Fagyas
Baon 12 pion S. P.	Plutonier rez.	Albert Friedelt
Regt. 14 art.	Plutonier rez.	Emil Heinzl
Regt. 16 art.	Subof. de adm. rez.	Iosif Maxand
Regt. 82 inf.	Subof. de adm. rez.	Ioan Sckenker
Regt. 61 inf.	Subof. de adm. rez.	Franz Singer
Regt. 61 inf.	Subof. de adm. rez.	Francisc Zill
Regt. 116 art.	Subof. de adm. rez.	Daniel Zimmermann

Toți acei avansați activi cari voesc să între în armata română și toți acei ce aparțin rezervei, care în sensul ordinului de mobilizare al Consiliului Dirigent Nr. 1295 aparțin contingentelor chemate la serviciu au să se prezinte fără amânare la S. O. 6-7 serv. Intendenței pentru a fi luați în evidență respective a fi repartizați.

Sibiiu, la 9 Iulie 1919.

Pentru șef:

Domășnianu,
general de brigadă.

Anunț.

Secția organizării 6-7 are nevoie de mai multe mașini de scris, sapirografe, litografii și casse de bani.

Ofertele despre liferarea acestor fel de obiecte se conțină:

1. cantitatea.
2. Sistemul.
3. Prețul.
4. Nou sau întrebuițat, și să se adreseze S. O. VI-VII

Biroul I în Sibiiu.

Sibiiu, la 14 Iulie 1919.

Nr. 35,506.

Șeful biroului.

Resortul cultelor și al instrucțiunii publice.

Duplicat.

Consistorul ev.-luth. din Sibiiu a extradat învățătorului Gustav Mangesius din Măgarei jud. Târnava mare, în locu diplomei afirmativ perdată, un duplicat Nr. 151/919.

Originalul cu Nr. 2127/908 se anulează.

Sibiiu, la 3 Iulie 1919.

Nr. 7233.

Branisce,
șeful resortului.

Anunțuri judiciare.

Tribunalul Ibașfalău.

Hirdetmény.

Az erzsébetvárosi törvényszék mint csödbíróság vb. Nagy Gyula elleni csődött a csödt. 165 §-a alapján megszünteti. Erzsébetváros, 1919 évi február hó 17 napján. **Kovácsy Albert** s. k., elnök. 353-1916

Hirdetmény.

Az erzsébetvárosi törvényszék közhírré teszi, hogy Sattler Mihályné szül. Gábrriel Sára szászdályai lakos részéről az 1911: I. t. c. 748 §. alapján előterjesztett kérelem folytán a háboruban 1915 február havában eltűnt Sattler Mihály volt szászdályai lakos elhalálzásának bizonyítása iránt az eljárást a mai napon megindította és az eltűnt részére ügygondnokul Dr. Gross Albert ügyvéd erzsébetvárosi lakost rendelte ki.

Felhívja a törvényszék az eltűntet és mindazokat akiknek az eltűnt életbenlétéről tudomásuk van, — hogy a bíróságot vagy az ügygondnokot az eltűnt életbenlétéről értesítsék, egy szersmind közöljék azokat az adatokat, — amelyekből az eltűntnek életbenléte megállapítható, mert ellenkező esetben a bíróság a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított három hónap letelte után a kérelem fölött érdemben fog határozni. Erzsébetváros 1919 évi február hó 9 napján. **Bodor** s. k., bírósági.

Nr. 1516-1918

[202] 3-3

Tribunalul Sibiiu.

Publicație.

Tribunalul Sibiiu face cunoscut, ca doamna Ban Lajos născ. Mark Gisela, locuitoare în Sibiiu, conform art. 733, aliniatul 3 din 1911 referitor petiției făcute în privința numelului că este dispărut, și după confirmări cari corespund adevărului din bătaia dela Luchovace a căzut pe câmpul de luptă în ziua de 22 Iunie 1915.

Ban Lajos a locuit în Sibiiu. Dl Dr Larcher Carol, avocat a făcut explicație de moarte cu ziua de astăzi.

Acei cari știu date precise asupra vieții numelului sunt rugați, a-i face cunoscut tribunalului, ca altmintrelea din ziua de astăzi după 6 luni socotit, numelul va fi declarat ca mort, ce va fi publicat în Gazeta Oficială, Deutsches Tageblatt și Foaița Poporului. Sibiiu la 25 Iunie 1919. **Dr. Carol Müller.** (L. S.).

Nr. 943 1919.

[258] 1-1

Publicație.

Tribunalul Sibiiu în urma cererii, înaintate din partea lui Chera Gheorghe zugrav de case și locuitor în Sibiiu, reprezentat prin Dr. Carol Gündisch avocat în Sibiiu, conform, §-lui 77 al art. de lege XXXI din 1894 punct b), provoacă pe soția lui Gheorghe Chera născ. Paraschiva Muncan fostă locuitoare în Sibiiu, cu ubicațiunea necunoscută, ca să restituiească comunitatea de viață, bazată pe căsătoria încheiată înaintea matriculantului de stat în Sibiiu la 26 Iulie 1909, în decursul unui an. Terminul de restituire este socotit din ziua următoare dela publicarea a 11-oră a acestei publicațiuni în «Gazeta Oficială», pentru că în caz contrar în urma cererii petentului judecătoria va decide despre desfacerea căsătoriei.

O provoacă mai departe, ca să încunoștințeze judecătoria despre ubicațiunea sa, pentru că în caz contrar în procesul de divorț, care se va introduce pe lângă inconjurarea noii citațiuni de publicațiune, va fi reprezentată prin de pre-

zent denușitul tutor Dr. Victor Muntean avocat și locuitor în Sibiu. Sibiu, la 3 Iulie 1919. **Dr. Carol Müller** m. p., judecător. (L. S.).

Nr. 1030 1919.

[266] 1—2

Publicație de citare.

Tribunalul Sibiu aduce la cunoștință că în procesul intentat de reclamantul Coman Petrușca din Rășinar contra părții Ignat Maria în loc necunoscut pentru despărțire de căsătorie a pus termen pentru pertractare în pregătire a procesului, și citează partidele în 1 Septembrie 1919 la ora 8 a. m. să se prezinte în localul ei oficios (înaintea judecătorului delegat Dr. Maximilian Ban, str. Schewis Nr. 3/a, ușa 62), totodată pentru părata Maria Ignat, care se află în loc necunoscut a numit ca curator pe Dr. Anall Albert, avocat și locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe părătul, ca în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procură, pentru că în caz contrar va proceda curatorul în locul ei. Sibiu, la 1 Iulie 1919. **Dr. Carol Müller** m. p., judecător de tribunal.

Nr. 878—2—1919

[265] 1—1

Idéző hirdetmény.

A nagyszabeni törvényszék közhirrre teszi, hogy Zachariás Samuel felperesnek Căndea Dumitru s neje alperesek ellen 1611 K. 18 fil. iránt indított perében a per felvételére határnapot tűzött és felhívta a feleket, hogy 1919 évi szeptember hó 2 napján délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében (Schewis utca törvényszék I emelet) jelenjenek meg, egyszersmind pedig Căndea Dumitru alperes részére, aki ismeretlen helyen tartozkodik, Dr. Kálmán Rezső ügygondnokul nagyszabeni ügyvédet nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt határnapon és órában meghatalmazott ügyvéd által jelenjék meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette eljárni. A többi felek is ügyvéd által kötelesek megjelenni. Nagyszabeni, 1919 évi június hó 17 napján. **Dr. Szabó Alajos** s. k., tszéki bír. (L. S.).

P. 239/2 1919.

[205] 1—1

Judecătoria de ocol Făgăraș.

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol Făgăraș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamantul Ioan Rusu și soția Anna n. Șerban în contra lui Nicolae Rusu alui Iuon și Cornel Rusu pentru nimicirea contractului valoarea 5000 cor. a pus termen pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului pe ziua 21 Iulie 1919 9 ore a. m. și totodată a provocat părțile litigante, să se prezinte în localul ei oficial (Strada Becleanului Nr. 33 ușa 11), iar pe seama părătului Nicolae Rusu alui Iuon și Cornel Rusu cu locul ubicațiunei necunoscut, a numit ca curator pe avocatul Dr. Alfred Ludvigh cu domiciliul în Făgăraș.

Deci judecătoria provoacă pe părătul, ca în ziua, ora și locul sus indicat, să se prezinte cu avocat provăzut cu procură, la din contra îl va reprezenta curatorul acum numit. Făgăraș, la 13 Iunie 1919. **Dr. J. Vănetu** m. p., judecător. (L. S.).

Nr. 1358 1919.

[248] 1—1

Judecătoria de ocol Teaca.

Idéző hirdetmény.

A tekei kir. járásbíróság közhirrre teszi, hogy Lassel Johann Schmid ludségi lakos felperesnek ifj. Lassel Michael Zibok és néje szül. Kasper Susanna alperesek ellen 4425 kor. s. jár. iránt indított perében a per felvételére és érdemleges

tárgyalására határnapot tűzött és felhívta a feleket hogy 1919 évi augusztus hó 26 napján d. e. 8 órakor hivatalos helyiségében jelenjenek meg, egyszersmind pedig alperesek részére akik ismeretlen helyen tartozkodiknak ügygondnokul Dr. Csürkner Ferencz ügyvédet (lakik Teke) nevezte ki.

A bíróság felhívja az alpereseket, hogy a fent megjelölt határnapon és órában meghatalmazott ügyvéd által jelenjenek meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyettük eljárni. Teke, 1919 évi július hó 9 napján. **Kasper** s. k., jbiró

Nr. 954/919

[267] 1—1

Judecătoria de ocol Șomcuta mare.

Idéző hirdetmény.

A nagyszabeni járásbíróság közhirrre teszi, hogy Marics Iuon a Todoru Gavril törökfalvi lakos felperesnek Marics Maria és tsai somkutpataki lakos alperesek ellen előbbi tkvi állapot visszaállítása s jár iránt indított perében a per felvételére és érdemleges tárgyalására határnapot tűzött és felhívta a feleket, hogy 1919 évi augusztus hó 6 napján délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében jelenjenek meg, egyszersmind pedig Marics Anna Vancea Györgyné volt somkutpataki lakos alperes részére aki Amerikában ismeretlen helyen tartozkodik ügygondnokul Dr. Gellért Márton ügyvédet (lakik nagyszabeni) nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt határnapon és órában személyesen vagy képviselőre jogosult és igazolt meghatalmazott által jelenjen meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette eljárni. Nagyszabeni, 1919 évi június hó 3 napján. **Pályi Béla** s. k., jbiró. (L. S.).

Nr. 960/2 1919.

225 1—1

Árverési hirdetmény.

Alólírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX t.-c. 102 §-a alapján ezennel közhirrre teszi, hogy a nagyváradi járásbírósnak 764/3-918 számú végzése folytán Dr. Krüger Aladar (nagyváradi) ügyvéd által képviselt gróf Széchenyi Miklós romkath. püspök végrehajtató javára Fényes Menyhért biharillyei lakos végrehajtást szenvedett ellen 5000 kor. tőke és jár erejéig 1918 évi április hó 27 napján foganatosított kielégítési végrehajtás alkalmával le és felülfoglalt és 27900 kor. becsült következő ingóságok u. m. búza, árpa és zab termények és lábas jószágok nyilvános birói árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a nagyszabeni járásbírósnak 1918 évi Pk. 981/5 számú végzése alapján 5000 kor. tőke kevetelés, ennek kamatai 1/8% váltódij és eddig 600 kor. 62 fil, bíróság megállapított és még felmerüleneő költségek erejéig leendő megtartására 1919 évi július hó 28 napjának d. e. 10 órája Biharillye községben adósnak lakására határidőül kituzetik és ahhoz a venni szándékozók azzal hivataak meg; hogy az árverés tárgyát képező ingóságok az 1881 LX t.-c. 107 és 108 §-ai értelmében, a legtöbbet ígérőknek szükség esetén a becsáron alul is elfognak adatni. Nagyszabentán, 1919 évi június hó 26-án. **Magyar István** s. k., bir. végrehajtó.

Nr. 41/1919.

[254] 1—1

Judecătoria de ocol Sebeșul-săsesc.

Hirdetmény.

A szászsebesi járásbíróság közhirrre teszi, hogy az állítólag elveszett következő okiratok: I. a szászsebesi takarékpénztár részvénytársaság szászsebesi bejegyzett cég által «Markus József Mühlbach» cimre kiállított 10 drb IV; kiadásu egyenként 130 kor. értékű részvényre szoló a befizetett 1300 korona vételárnak befizetését nyugtatványozó 1917 évi május hó 31-ről keltezett és 1/3 számú részvényutalvány (Interimschein) II. a szászsebesi takarékpénztár r.-t. szászsebesi bejegyzett cég által «Nussbaum Berta Szászsebes» cimre kiállított 3 drb. IV kia-

dásu egyenként 120 kor. értékű részvényről szóló, a befizetett 360 koronát nyugtatóványozó 1917 május 31-ről keltezett 1/4. számu és 8 drb. IV. kiadásu egyenként 130 kor. értékű részvényről szóló a befizetett 1040 koronát nyugtatóványozó 1917 május 31-ről keltezett 1/5. számu részvény utalvány (Interimsschein) III. a szászsebesi takarékpénztár r.-t. szászsebesi bejegyzett cég által «József Israels Vitve Szászsebes czimre kiállított 10 drb. IV kiadásu egyenként 120 kor. értékű részvényről szóló a befizetett 1200 koronát nyugtatóványozó 1917 május 31-ről keltezett 1/6 számu és 5 drb. IV kiadásu egyenként 130 kor. értékű részvényről szóló, a befizetett 650 koronát nyugtatóványozó, 1917 május 31-ről keltezett 1/7 számu részvény utalvány (Interimsschein) megsemmisítése iránt az eljárást Markus József, Nussbaum Berta és özv. József Izraelné szászsebesi lakosok kérelmére folyamatba tette. Ennél fogva felhívja az említett okiratok birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a Hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratokat a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azokat a jelzett határidő letele után a folyamodók újabbi kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Szászsebes 1919 évi június hó 24-én. **Dr. Lazar s. k., jbiró.** (L. S.). A kiadmány hitelül: **Csikí s.k., tisztv.**

Nr. 233.

2-3

Judecătoria de ocol Sibiiu.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru anulara următorului document, afirmativ perdut: «Libel de depunere» estradat de «Albina» institut de credit și economii din Sibiiu, cartea XLVII pag. 330 Nr. 45577 despre 5000 Coroane — fil. pe numele George Sora Poplacean, Resinari, data 28 Iunie 1919, la cererea lui George Sora Poplacean s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termin de un an dela ziua înserării a 3-a a acestei publicări în «Gazeta Oficială» să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. Sibiiu în 18 Iunie 1919. **Dr. Theil m. p., judecător de ocol.**

Nr. 2864

(208) 2-3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmativ perdut: «Libel de depunere» estradat de «Albina», institut de credit și economii din Sibiiu, cartea XXXIX pag. 161 Nr. 38,239, despre 574 Coroane 84 fil. pe numele Ioan Buta, Porcești, data 30 Iunie 1919, la cererea lui Ioan Buta s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, ca în termin de un an dela ziua înserării a 3-a a acestei publicări în «Gazeta Oficială» să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Sibiiu, 18 Iunie 1919. **Dr. Theil** judecător de ocol.

Nr. 2863.

[207] 2-3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmativ perdut: «Libel de depunere» estradat de «Albina» institut de credit și economii din Sibiiu, cartea XLIV pag. 282 Nr. 42480 despre 5800 coroane pe numele Lalu Maria Tilisca Nr. c. 264, la cererea Mariei Lalu s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termin de un an dela ziua înserării a 3-a a acestei publicări în «Gazeta Oficială», să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. Sibiiu, în 18 Iunie 1919. **Dr. Theil m. p., jud. de ocol.** (L. S.).

Nr. 2783.

[215] 3-3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmative perdut: «Libel de depunere» estradat de «Albina» institut de credit și economii din Sibiiu, cartea XLV pag. 95 Nr. 43106 despre 8276 coroane 36 fil. pe numele Maria Gáll, Bungard, la cererea Mariei Gáll s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termin de un an dela ziua înserării a 3-a a acestei publicări în «Gazeta Oficială», să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. Sibiiu, la 18 Iunie 1919. **Dr. Theil m. p., jud. de ocol.** (L. S.).

Nr. 2786

[214] 3-3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmative perdut: «Libel de depunere» estradat de «Albina» institut de credit și economii din Sibiiu, cartea XLVII pag. 389 Nr. 44694 cu data 17 Septembrie 1918 despre 10,000 coroane pe numele George și Maria Gall, Bungard s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termin de un an dela ziua înserării a 3-a a acestei publicări în «Gazeta Oficială», să prezinte judecătoriei documentul, pentru că la caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. Sibiiu la 16 Iunie 1919. **Dr. Theil m. p., judecător de ocol.** (L. S.).

Nr. 2785.

[213] 3-3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmative perdut: «Libel de depunere» estradat de «Albina» institut de credit și economii din Sibiiu, cartea XL pag. 319 Nr. 39554 despre 100 coroane pe numele Bobitz András, la cererea lui Andrei Bobitz s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termin de un an dela ziua înserării a 3-a a acestei publicări în «Gazeta Oficială», să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. Sibiiu la 18 Iunie 1919. **Dr. Theil m. p., jud. de ocol.** (L. S.).

Nr. 2784.

[212] 3-3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmative perdut: «Libel de depunere» estradat de «Albina» institut de credit și economii din Sibiiu, cartea XXXIX pag. 374 Nr. 38665 cu data 30 Iunie 1917 despre 350 coroane pe numele George Tălmăcean, Sadu la cererea lui George Tălmăcean s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termin de un an dela ziua înserării a 3-a a acestei publicări în «Gazeta Oficială», să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. Sibiiu, la 18 Iunie 1919. **Dr. Theil m. p., jud. de ocol.** (L. S.).

Nr. 2860.

[211] 3-3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmative perdut: «Libel de depunere» estradat de «Albina» institut de credit și economii din Sibiiu, cartea XLVII pag. 380 Nr. 45676 cu data 15 Februarie 1919 despre 1000 coroane pe numele Nicodin și Maria Ciocan, Săcădate, la cererea lui Nicodin și Maria Ciocan s'a pus orp-

cedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în «Gazeta Oficială», să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la învoita cerere a petentului îl va declara de anulat. Sibiiu la 18 Iunie 1919. **Dr. Theil** m. p., jud. de ocol. (L. S.).

Nr. 2859.

[210] 3—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmative pierdut: «Libel de depunere» extradat de «Albina» institut de credit și economii în Sibiiu, cartea XLIV, pag. 114, Nr. 42145 cu datul 30 Iunie 1918 despre 2498 cor. 30 fil. pe numele Inițialele M. O., Șoroștin, la cererea Mariei Onofreiu s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, ca în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în «Gazeta Oficială», să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la învoita cerere a petentului îl va declara de anulat. Sibiiu, în 18 Iunie 1919. **Dr. Theil** m. p., judecător de ocol.

Nr. 2862

[206] 3—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmative pierdut: «Libel de depunere» estradat de «Albina» institut de credit și economii din Sibiiu, cartea XLII pag. 138 Nr. 40193 cu data 31 Decembrie 1918 despre 2731 Coroane 60 fileri pe numele George Ranga Avrig Nr. 313 la cererea lui George Ranga s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în «Gazeta Oficială», să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la învoita cerere a petentului îl va declara de anulat. Sibiiu 18 Iunie 1919. **Dr. Theil** m. p., judecător de ocol.

Nr. 2878

(209) 3—3

Judecătoria de ocol Brașov.

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: libelul de depunere despre suma de cor. 712:33 estradat de «Albina» institut de credit și economii filiala Brașov pe numele Valeria Bota din Arpătac și administrat de acest institut în cartea XXIII pag. 343 Nr. 22643.

În urma rugării Valeria Bota cu domiciliul Arpătac, procedura pentru anularea documentului acestuia s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în «Gazeta Oficială» să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului judecătoria va anunța după expirarea termenului de un an, acest document de anulat. Brașov, la 9 Iunie 1919. **Dr. Banda** m. p., judecător de ocol. (L. S.).

Nr. 2574.

[225] 3—3

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: un libel de depunere despre suma de 908 cor. 85 fil. estradat de «Albina» institut de credit și economii filiala Brașov, pe numele lui Ioan Lacea din Brașov și administrat de acest institut în cartea XXIV pag. 436 Nr. 23810.

În urma rugării lui Ioan Lacea domiciliat în Brașov procedura pentru anularea documentului acestuia s'a pus în cur-

gere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în «Gazeta Oficială», să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului judecătoria va anunța după expirarea termenului de un an, acest document de anulat. Brașov, la 9 Iunie 1919. **Dr. Banda** m. p., judecător de ocol. (L. S.).

Nr. Pk. 2575.

[224] 3—3

Anunțuri polițiale.

Tribunalul Sibiiu.

Sentință.

Tribunalul Sibiiu își revoacă «Biletul de urmărire» de sub Nr. B. 1533/1918/5, emis în ziua de 25 Februarie 1919 în contra Lina Corbean pentru crima furtului, deoarece inculpata a fost prinsă. Sibiiu, la 15 Iulie 1919. **Iuliu Muntean**, preș. Nr. 1533—1918 7 B.

Sentință.

Tribunalul Sibiiu își revoacă «Biletul de urmărire» de sub Nr. 374/1919—I, emis în ziua de 25 Februarie 1919, în contra Elena Giesel pentru crima furtului, deoarece inculpata a fost prinsă. Sibiiu, la 15 Iulie 1919. **Iuliu Muntean**, preș. Nr. 374—1919—4 B.

Carte de urmărire.

În contra inculpatului Edmund Horovitz a fost înaintat act de acuză pentru instigare la crima furtului înscris și calificat în sensul §-lor 333 și alineea a 2-a a nulelei penale.

Deoarece sus numitul inculpat se află în loc necunoscut din partea tribunalului, sunt rugate toate oficiile judecătorești și administrative ca să urmărească pe desertor, și la caz că s'ar găsi, să fie deținut și predat tribunalului sau judecătoriai de ocol cea mai aproape. Despre aceasta să binevoiați a înștiința acest tribunal:

Descrierea inculpatului: 1. Numele și pronumele: Edmund Horovitz. 2. Locul nașterii: Nagysomkut. 3. Cetățenia: — 4. Timpul nașterii: 1892, 26 Iunie. 5. Cunoștințe de limbi: română, germană, maghiară. 6. Religia: izraelită. 7. Starea familială: necăsătorit. 8. Ocupațiunea: — 9. Numele tatălui: Armin Horovitz. 10. Numele de față al mamei: Stern Linka. 11. În ce fel s'ar putea descrie persoana inculpatului cu deosebire care sunt semnele bătoare la ochi: a) învârtă trupului la mers și la mișcări: mijlociu, pătât și slăbuț. b) la vorbit: glasul tare, exprimarea nesigură. c) la ochi la privire: ochii suri, sprâncene neîngrijite și foarte mari. d) la gură: dinții stricați. e) la nas: ascuțit. f) la urechi: mari și sunt plecate nainte. g) la alte părți ale capului: fața slabă și pătâtă. 12. Cum este: a) părul: brunet. b) sprâncenele: brunete și mari. c) mustețele: scurte, galbenă și neîngrijită. d) barba inculpatului: — 13. Sunt cunoscute alte semne caracteristice ale inculpatului pe părțile trupului acoperite cu haine: — 14. Cum a fost îmbrăcăminte ultimă a (inculpatului) judecatului: îmbrăcăminte civilă. Sibiiu, la 1 Iulie 1919. Din ședința secretă a tribunalului ca judecătoria penală. **Iulian Muntean** m. p., președinte. **Ioan Gerbert** m. p., referent. Nr. B. 1509—9.

Carte de urmărire.

În contra lui Contora Jordan a fost înaintat act de acuză, pentru instigare la crima înșelăciunii de mai multe rânduri, înscrisă și calificată în sensul §-lor 50 și 381 punct 1.

Deoarece susnumitul inculpat se află în loc necunoscut, din partea tribunalului sunt rugate toate oficiile judecătorești

și administrative ca să urmărească pe dezertor, și la caz; că s'ar găsi, să fie deținut și predat tribunalului, sau judecătoriei de ocol cea mai aproape. Despre aceasta să binevoiați a înștiința acest tribunal.

Descrierea inculpatului: 1. Numele și pronumele: Contora Iordan. 2. Locul nașterii: Porcești. 3. Cetățenia: română. 4. Timpul nașterii: 1893 I. 5. 5. Cunoștința de limbi: română. 6. Religia: gr. or. 7. Starea familială: necăsătorit. 8. Ocupațiunea: servitor. 9. Numele tatălui: † Ioan Contora. 10. Numele de față al mamei: † Maria Ciman. 11. In ce fel s'ar putea descrie persoana inculpatului cu deosebire care sunt semnele bătaoare la ochi: a) ținuta trupului la mers și la mișcări: mijlocie; b) la vorbi: vorbește bine; c) la ochi la privire: negri; d) la gură: normal; e) la nas: normal; f) părul: negru; g) sprâncenele: negre; h) mustețele: negre. 12. Sunt cunoscute alte semne caracteristice ale inculpatului pe părțile trupului acoperite cu haine: în umărul stâng rană. 13. Cum a fost îmbrăcămîntea ultimă (inculpatului) judecatului: în haine nemțești. Sibiiu, la 1 Iulie 1919 st. n. Iuliu Muntean m. p., președinte. (L. S.) Ioan Gerbert m. p., referent.

Nr. B. 666/14 1918.

1—1

Tribunalul Cluj.

Mandat de urmărire.

Maria Bugysan conform datelor incviziționale este temeinic invinuită că în restimpul de 15 Martie 1 Iunie 1918 în calitate de servitoare la Weisz Herman locuitor în Cluj a luat din proprietatea stăpânului mai multe obiecte, însușindu-și-le pe nedrept, care fapt e prevăzut în § 333 din Cp. și cvalificat conform § 336.

Fiindcă susnumita invinuită în decursul procedurii s'a îndepărtat în loc necunoscut, recerc toate autoritățile judiciare și administrative să erueze pe invinuita, la caz de aflare să o transpună în penitențiarul judecătoriei cele mai apropiate și despre împrejurarea aceasta să înștiințeze pe acest tribunal.

Descrierea învinuitei: Numele învinuitei: Maria Bugysan. Născută în: Valasut. Născută în: 1898 Vorbește: românește. De religie: gr. cath. jună. Ocupația: servitoare. Numele tatălui: Ioan Bugysan. Numele mamei: Florica Rus. Descrierea persoanei: Fața: rotundă. Părul: castaniu. Cluj, la 1 Iulie 1919. Cerna m. p., prez. d. sen. Dr. Ci. Petrovan m. p., ref. (L. S.).

Nr. B. III. 4273.

1—1

Anunțuri administrative.

Dela prefectul orașului cu municipiu Sibiiu.

Publicațiuni.

Legitimația de călătorie extradată în 30 Maiu 1919 Nr. 7479 pe numele Hoban Helene s'a pierdut.

Aceea prin aceasta se nimicește și în locul aceleia se declară de valabil duplicatul extradat sub Nr. 10135/919. 420—919

*

Legitimația de călătorie extradată în 19 Iunie 1919 Nr. 8856 pe numele Magyar Mihály s'a pierdut.

Aceea prin aceasta se nimicește și în locul aceleia se declară de valabil duplicatul extradat sub Nr. 10526. 408—919

*

Biletul de liberă circulațiune extradat în 3 Iulie 1919 sub Nr. 10360 pe numele Zelenak Jozefine s'a pierdut.

Acela se declară de nimicit.

419—919

Sibiiu, în 10 Iulie 1919.

Albert Dörr,

prefectul orașului municipal Sibiiu.

Regiunea silvică Cluj.

Publicațiune de licitațiune minuendă.

Regiunea silvică din Cluj dă în întreprindere pe cale de licitație pentru lunile August și Septembrie a. c. producerea alor 20—40000 steri lemne de foc esența fag aflătoare în pădurea ocolului silvic Gilău în apropierea Someșului-cald precum și adusul acestora cu plutire până la Gilău.

Ziua de licitație se fixează pe 5 August la ora 10 a. m.

Ofertele numai în scris și provăzute cu vadiu de 40000 coroane conform condițiilor speciale sunt a-se înaintă Regiunii silvice din Cluj cel mai târziu până la ziua susnumită.

Condițiunile speciale se pot ceti zilnic în orele oficioase la Regiunea silvică Cluj (Bocskey tér 6). Ofertele întârziate sau neprovăzute corespunzător nu se vor considera. Cluj, la 18 Iulie 1919.

Regiunea silvică.

Nr. 1649 1919.

[269] 1—1

Concurs

pentru împlerea a 12 locuri pentru servitori pe lângă judecătoriile staționare în Oradea-Mare.

Cererile concursuale provăzute cu timbru de 1 cor. vor fi adresate și înaintate mie cel târziu și inclusiv până în 10 August a. c. și anume: cei, cari stau în serviciu public, vor înaintă rugările lor pe cale oficială și prin mijlocirea șefului de birou, iar ceialalți de-a dreptul mie. Sunt a se aclude: Estras de botez; atestat medical oficial; iar acei, cari nu stau în serviciu public, vor adauge și atestat de bună conduită dela autoritatea locală în cădere (ambele liberate în restimpul ultimei luni). Vor fi preferiți la tot cazul față de petenți cari nu știu românește, acei petenți cari pe lângă limba maghiară posed pe deplin limba română. Condițiunile concursuale detaliate sunt cuprinse în publicațiunea de concurs așiată pe tabla publicațiunilor din Oradea-mare, dar se pot cunoaște și în biroul prezideului tribunalului Oradea-mare.

Oradea-mare, la 4 Iulie 1919.

Dr. Elemér Balás,
președintele tribunalului.

Anunțuri particulare.

Furându-mi-se împreună cu alte acte și «Biletul de scutire» Nr. 897 eliberat de Cercul de recrutare Brașov, îl declar de nul în mâna oricui s'ar găsi.

Telin (Treiscaune) 21 Iunie 1919.

[231] 1—1

Ioan Fărcaș.

Halbjahres-Ausweis

der

Kronstädter allgemeinen Sparkasse

(veröffentlicht im Sinne des § 29 d. G. A. XXXVI v. J. 1876).

Am 30. Juni 1919:

1. Pfandbriefe im Umlauf K 22.982,800—
 2. die zur Sicherstellung derselben ausgegebenen Hypothekar-Darlehen „ 24.312,822-02
 3. Wert der als Grundlage bei Bewilligung obiger Darlehen dienenden Hypotheken „ 64.082,758—
 4. Pfandbrief-Garantiefond „ 3.000,000—
 5. Nominalwert der dem Pfandbrief-Garantiefond gehörigen Papiere:
- K 2.000,000— 6% k. ung. steuerfreie Staatsrenten-Anleihe vom Jahre 1914 und 1915.
- „ 1.090,000— 4% Ungarische Kronen-Rente.
- „ 113,600— 4% Ungarische Grundentlast-Obligationen.
- „ 232,300— 4% konvertierte steuerfreie Kronen-rente.
- G. fl. 20,000— 4% Ungarische Goldrente.
- Kronstadt, am 30 Juni 1919.

Kronstädter allg. Sparkasse.